



常州市政协十四届三次会议隆重开幕

1月21日上午,中国政治协商会议常州市第十四届委员会第三次会议在行政中心龙城大厅隆重开幕。大会应到委员401名,实到委员386名,符合开会法定人数。会议审议通过政协常州市十四届三次会议议程。常州市委书记汪泉作题为《同心同德种好幸福树 群策群力建好明星城》讲话。

刘国庆

汪泉在讲话中指出,全市各级政协组织和广大政协委员要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,高举中国特色社会主义伟大旗帜,同心同德、群策群力、风雨同舟、和衷共济,全力以赴种好幸福树、建好明星城,为推动常州高质量发展走在全省全国前列而不懈奋斗。种好幸福树、建好明星城、推动高质量发展走在前列,必须深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,必须坚持以人民为中心的发展思想,必须加快建设自主可控的先进制造业体系,必须着力提升城市文化魅力和品质形象,必须进一步深化改革扩大开放。面对当前新形势新任务,全市各级政协组织和广大政协委员要增强政治自觉,凝聚发展合力,永葆为民情怀,展现委员风采,努力在种好幸福树、建好明星城,推动高质量发展走在前列的火热实践中展现更大作为。

种好幸福树、建好明星城、推动高质量发展走在前列,必须坚持以人民为中心的发展思想。要牢记为民初心,坚守民生情怀,积极回应民生关切,把民生要求贯穿各项工作,深化“三优三安两提升”工程,让民生福祉的累累硕果挂满幸福树枝头。要认真落实省富民33条,以增加城乡居民收入为重点任务,以鼓励

创业扩大就业为主要抓手,进一步深化收入分配制度改革,推动富民增收与经济增长互促共进,让发展成绩更有“温度”,让富民答卷更有“厚度”。要着力解决人民群众最关心的突出问题,扎实推进教育、就业、医疗、社保、住房等重点工作,在幼有所育、学有所教、劳有所得、病有所医、老有所养、住有所居、弱有所扶上持续取得新进展。

市政协主席俞志平代表市政协十四届常委会向大会作工作报告。俞志平指出,市政协将坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中全会精神,深入贯彻落实市委十二届七次全会部署,以种好幸福树、建好明星城、奋力开创全市高质量发展新局面为目标,牢牢把握新时代人民政协工作新方位,切实担负起新时代人民政协的新使命,坚持以政治建设为统领,在广泛凝聚共识、筑牢共同思想政治基础上发挥更大作用;紧扣党政中心任务,在助力高质量发展走在前列上作出更大贡献;致力履职工作提质增效,在深化政协协商民主建设中实现更大作为;全面贯彻新时代党的建设总要求,在政协自身建设上取得更大进步,为建设“强富美高”新常州作出了积极贡献,涌现出了一批政



常州市政协十四届三次会议隆重开幕 市宣供图

相关新闻

常州市十六届人大三次会议举行预备会议 首次对优秀人大代表和优秀议案进行表彰

昨天下午,常州市第十六届人民代表大会第三次会议举行预备会议。会上,首次进行了“双优”表彰活动,会议通报表彰了2018年度10名优秀人大代表和20件优秀议案建议,市委书记汪泉亲自为“双优”代表和议案建议颁奖。

据了解,常州市十六届人大二次会议以来,全体市人大代表以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,围绕市委“种好幸福树、建好明星城”,建设“强富美高”新常州的决策部署,自觉履行宪法和法律赋予的各项职责,为促进常州经济社会发展、加强民主法治建设作出了积极贡献,涌现出了一批政

治立场坚定、履职能力较强、履表现出突出、联系群众密切、示范作用良好的先进个人,提出了一批内容选题准、调查研究透、对策建议实、部门评价优、社会效果好的议案建议。

为表扬先进,树立典型,激励全体市人大代表更好地依法行使代表职权、履行代表义务、发挥作用,经常州市人大常委会研究,决定对王小强等10名“优秀人大代表”和“关于因地制宜推广村庄生活污水处理设施,全面开展村庄生活污水处理的议案”等20件“优秀议案建议”予以通报表扬。

张敏

“暖冬行动”迎春运

1月21日春运首日上午,百余名常州青年志愿者来到常州火车站、汽车站,为旅客们导路、帮扶,拉开了春运志愿服务序幕。

据悉,常州青年志愿者们,由常州市交通运输局、中国铁路上海局集团有限公司常州站、轨道交通发展有限公司、交通产业集团四家单位团委联合组建的“青春交通线团建联盟”,将重点在火车站南北广场、公交、出租、公路客运等交通场站为广大旅客提供引导咨询、秩序维护、重点帮扶、便民利民、应急救援等志愿服务,可以向老弱病残孕旅客提供一站式无缝接续爱心服务,为旅客营造温馨、舒适、安全、便捷的春运出行环境。

王颖佳 刘猛 葛小林

公安出台新十项措施 高效服务民营企业

1月21日,常州警方召开新闻通气会,通报警方出台的全市公安机关服务保障民营企业发展新十项措施情况,据悉,为充分发挥公安机关“便企、利企、护企”职能作用,常州公安部门提供“就近办”“一次办”等多项高效服务。

据悉,常州公安推行“一个部门管审批、一枚公章管到底”改革,公安各类审批服务事项(除涉及安全及场地限制的事项外)全部集中到政务服务大厅公安窗口办理;对涉及企业的出入境证件、车辆通行证、人才引进落户、易制毒化学品购用证等公安行政审批,开通绿色通道,第一时间响应办理;公布24小时服务民营企业热线0519-81997500,组建服务企业微信群,设置互联网服务专栏及服务发展微平台,提供全天候服务。

同时,积极与政府职能部门、工商联、商会等对接“联服”,创新行业协会管理模式,建立内外合成联动机制。规范执法办案行为,依法慎用查封、扣押、冻结等限制财产强制措施,建立民营企业管理人员举报投诉“绿色通道”,对各类举报和投诉,立即调查,限时反馈。

荆轩 葛小林

“一杯姜茶的‘益’行”明天启动

今年覆盖人群新增外卖员、快递员等,发放点位达46个

2017年1月,钟楼区委宣传部、钟楼区文明办推出品牌志愿服务活动——“一杯姜茶的‘益’行”,主要是在每年大寒时节,为寒冬清晨奋战在一线的城市劳动者们送一杯暖心姜茶,让他们感受常州这座城市的温暖和社会对他们的关爱。昨天,记者了解到,23日起,2019年“一杯姜茶的‘益’行”活动将正式启动,为期三天。相比往年,今年活动覆盖人群更广,新增了社区志愿服务中心工作人员、外卖员、快递员等。此外参与面更广,整个活动发放点位达到46个。

顾克琦 张敏

今年发放点位达46个

据了解,今年姜茶“益”行活动开展时间为1月23日—25日。

今年姜茶“益”行活动覆盖人群,从为城市早起的劳动者扩大到部分全天候为大家服务的劳动者。在原先环卫工人、公交车司机、地铁建设者、公安民警、交警和菜场保障人员的基础上,今年新增了社区志愿服务中心工作人员、外卖员、快递员等人群。

除了钟楼区委宣传部和区文明办负责区级层面活动外,今年北港、五星、永红、南大街、荷花池等5个街道同步开展街道层面“一杯姜茶的‘益’行”公益活动,整个姜茶“益”行活动发放点位达到46个。

值得一提的是,今年新增的一个发放点位为常州市志愿服务发

展中心,该中心位于常州火车站北广场。主办方表示,选择这里作为发放点位,也是希望将此公益活动的动态带往全国各地,扩大常州公益活动的影响力。

此外,今年活动的报名通道和志愿服务时长的累计,都依托于“时间银行志愿服务平台”。想要参与姜茶“益”行活动的市民可通过这个平台进行注册报名。届时,你的志愿服务时长也将在平台上进行记录和累计,未来大家可以像取存款一样,把这段时间取出来换取自己需要的服务。

有四种方式供选择

为了倡导随手公益,增强活动的可持续性,2018年,姜茶“益”行活动增加了“爱心储蓄罐认领”公益子项目,汇聚点滴爱心,得到了



打开储蓄罐,汇聚爱心款 张敏 摄

很多爱心市民和企业的积极参与。

昨天,在2019年姜茶“益”行活动启动现场,也同时举行了“爱心储蓄罐认领”爱心款现场汇聚活动,部分学生和市民代表,现场打开爱心储蓄罐,捐出爱心款。

来自常州实验小学五(2)班的刘博禹,作为小小志愿者,已连续两年参加姜茶“益”行活动。他告诉记者,2018年他就认领了一只储蓄罐,此后,只要有零钱,他就会投到储蓄罐里。在银行工作人员清点下,刘博禹现场捐出了90.4元爱心款。

据主办方介绍,“爱心储蓄罐

认领”项目所汇聚的爱心款,将全部汇入常州市美德基金会专用账户,作为公益活动专款。

汇聚活动分为三个阶段,除了现场汇聚外,还有22—31日的集中汇聚以及平时的常态汇聚。为了方便广大爱心市民和企业,爱心款汇聚方式共有四种:一是到中国银行各网点汇款;二是银行卡转账;三是二维码转账;四是到设在钟楼区委宣传部的固定点汇聚。

需要大家注意的是,在汇聚爱心款时,一定要做好备注:姜茶益行+储蓄罐号。

金坛“茅马”4月开跑

1月21日,现代快报记者获悉,2019金坛茅山半程马拉松赛事将于今年4月14日上午8:30正式鸣枪开跑,目前已正式对外接受民众报名。

本次茅马除了原有的半程(21.0975公里,3000人)以及迷你跑(4000人)项目外,还增设微型马拉松(4000人)项目。同时,参赛人数也从去年的8000人扩容到今年的10000人,跑友们可通过金坛茅山半程马拉松官方网站、金坛茅山马拉松微信公众号、常奥体育微信公众号及“竞物”App进行报名。

宋体佳